

# Co se stane, když nedodržíte výpovědní dobu?

V současném zaměstnání už je to neúnosné, proto jsem si našla novou práci, ale nový zaměstnavatel potřebuje, abych nastoupila co nejdříve. Domluvili jsme se, že nastoupím příští týden. Současný zaměstnavatel ale nesouhlasí s rozvázáním pracovního poměru dohodou. Víím, že bych správně měla dodržet dvouměsíční výpovědní dobu. Co se může stát, když už do současného zaměstnání nepříjdu?

Bohužel, v předchozí práci ne-

můžete skončit jen tak ze dne na den, z týdne na týden. Pokud Vás zaměstnavatel nechce pustit na dohodu o ukončení pracovního poměru, skutečně nezbyvá než dodržet dvouměsíční výpovědní lhůtu. Jinak se vystavujete například těmto rizikům:

Pokud přestanete chodit do zaměstnání, zaměstnavatel Vám může okamžitě zrušit pracovní poměr. To je sice to, čeho chcete dosáhnout, ale problém je, že se to může odrazit ve Vašem pracovním

hodnocení. Špatné reference mohou ovlivnit náhled na Vás u nového zaměstnavatele, ale také Vám to může zkomplikovat i případné jednání na úřadu práce.

Další možností postihu je krácení dovolené. Zaměstnavatel musí nevyčerpanou dovolenou při ukončení pracovního poměru zaměstnanci proplatit. Jednostranným skončením by se zaměstnanec mohl o tuto výhodu minimálně částečně připravit.

Největší riziko spočívá v odpo-

vědnosti za škodu. Zaměstnanec podle zákona odpovídá za škodu, kterou způsobil zaviněným porušením pracovních povinností. Může se tedy jednat o situaci, kdy se bez omluvy nedostavíte do zaměstnání a v důsledku toho zaměstnavatel nestihne dokončit například určitou zakázku, splnit denní plán apod., za což mu hrozí smluvní pokuta. Má právo to po Vás regresovat.

Denisa Podmanická, DiS.,  
Sociální centrum Kamenná

# Krvácení v těhotenství může mít řadu příčin, diagnózu určí lékař

Jsem v osmém týdnu těhotenství a začala jsem slabě krváčet z pochvy. Zajímalo by mě, jak moc je to závažné a jaké mohou být příčiny?

Každé krvácení v těhotenství je považováno za abnormální s výjimkou slabého špinění okolo termínu vynechané menstruace, kdy dochází k uhnízdění oplozeného vajíčka ve sliznici děložní dutiny. Jedná se o jednu z nejčastějších komplikací v kterékoli fázi těhotenství. Krvácivá komplikace se objevuje u 20-40 % ze všech diagnostikovaných těhotenství. Předně je nutno zdůraznit, že krvácení v časném těhotenství nerovná se vždy potrat, příčin může být celá řada. Již z charakteru krvácení, údaje o délce těhotenství, proběhlých předchozích vyšetřeních a (ne)přítomnosti doprovodných příznaků, kterým může být zejména bolest, stanoví lékař pravděpodobnou diagnózu.

Dalšími nezbytnými kroky jsou vyšetření v gynekologických zrcadlech pro případné vyloučení jiné nežli těhotenské příčiny krvácení,

kterými mohou být zánětlivá onemocnění, fyziologické změny na děložním čípku, drobná traumata, polypy, vzácně i nádorová onemocnění. Ultrazvukové vyšetření, popřípadě opakované vyšetření těhotenského hormonu a jiných laboratorních parametrů, v naprosté většině případů zodpoví otázku, která pacientku zajímá nejvíce, zda

je těhotenství v pořádku, čili jestli je přítomna srdeční akce, jaké je stáří těhotenství, jeho četnost a zda je správně lokalizováno.

Z výše uvedeného vyplývá, že příčin krvácení v časně fázi těhotenství je celá řada a hlavním úkolem gynekologického vyšetření je vyloučit nebo potvrdit stavy, které vyžadují akutní řešení. Těmi jsou zejména mimodě-

ložní těhotenství a hrozící, počínající, probíhající či zamlklý potrat.

Přeji Vám, aby příčina krvácení ve Vašem případě měla nezávažný charakter, neopakovala se a Vaše těhotenství se ubíralo ke zdárnému výsledku a k Vaší spokojenosti.

MUDr. Radek Kochlof, gynekologicko porodnické oddělení KZ, a.s. - Nemocnice Chomutov, o.z.

## Hledáme

### šikovné malířky na domácí práce

Malování cínových figurek  
Práce se syntetickou barvou a ředidlem  
Jsme spolehlivá firma, v ČR již 26 let

Kontakt:  
Hana Marhanová, telefon: 733 609 027  
e-mail: hanka.p@mybox.cz  
Pavla Vorlová, telefon: 739 690 058



## SATELITNÍ DOTACE

- ✓ na montáž nové paraboly jen za 300 Kč
- ✓ nebo naladění karet se 100 programy od 149 Kč měsíčně

tel.: +420 778 527 899  
www.satelitnidotace.cz



## BYTOVÝ TEXTIL

[www.studioHH.cz](http://www.studioHH.cz)
Karlovy Vary - centrum, Moskevská 40 (vedle městské policie)